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Løsningsforslag

Oppgave 2.1: Identiteter

Alle de tre identitene kan vises ved komponentvis beregning av venstresiden og høyresiden.

Oppgave 2.2: Gradienten

a) β(x, y, z) = x2 + xy + z2
⇒ ∇β(x, y, z) = (2x + y)êx + xêy + 2zêz.

b) β(x, y, z) = ex sin(y) ln(z) ⇒ ∇β(x, y, z) = ex sin(y) ln(z)êx + ex cos(y) ln(z)êy + ex sin(y)1

z
êz.

c) ∇β(x, y, z) = yêx + (x + y) êy ⇒ β(x, y, z) = xy + y
2

2
+ C.

Oppgave 2.3: Kvadrupol

a) Se figur 1.

b) Se figur 2.
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Figur 1: Oppgave 3a. Det elektriske feltet inne i en kvadrupol.
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Figur 2: Oppgave 3b. Det elektriske feltet rundt og inne i en kvadrupol.
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